

欧冠四分之一决赛首回合皇马3比0大胜多特蒙德

# C罗11连击 欧冠百场追平梅西神迹

北京时间4月3日凌晨,2013/2014赛季欧冠联

赛1/4决赛第1回合迎来一场重头戏。在伯纳乌球场,皇家马德里主场3比0大胜甲劲旅多特蒙德,两队将在下周三凌晨进行次回合较量。C罗在个人欧冠百战中破门但因伤离场,贝尔和伊斯科也各进一球。

对于好胜心极强的C罗而言,他在球场上是个“睚眦必报”的狠角色。上赛季,多特蒙德给C罗带来了无尽的羞辱,葡萄牙人早就下定决心要报仇雪恨了。在个人职业生涯第100场欧冠联赛中,C罗用第64个欧冠进球彻底让多特蒙德失去了晋级希望。

皇马在开局阶段攻得极猛,C罗连续三次制造杀机。第9分钟C罗在左侧禁区前射出大力反弹球,魏登费勒扑球脱手,多特蒙德门前一阵兵荒马乱。11分钟C罗禁区弧顶任意球射门,魏登费勒用一次世界级扑救将球托出底线。2分钟后C罗又在禁区中路左脚凌空抽射,可惜这次他的射门被后卫堵了枪眼。

在伊斯科破门之后,皇马主动放缓了进攻节奏,C罗的表现机会渐渐少了起来。下半场开始后,C罗甚至一度感到腿部不适,他在场上蹒跚了起来。不过在经历了短暂的调整之后,C罗又重新回到了惯常的比赛节奏中。56分钟时,C罗终于等来了他期待已久的进球。

莫德里奇在前场完成抢断,C罗禁区中路适时插上,魔笛的助攻使得葡萄牙人获得了单刀面对魏登费勒的机会。C罗右脚向左侧轻趟扣过魏登费勒,然后抢在补防球员到位前立刻左脚将球推进空门,他的这个连扣带射的动作一气呵成。在欧冠历史上,C罗成为第三位在个人百战时进球的球员,此前两人分别是亨利和伊布。2003年10月1日,C罗在曼联1比2不敌斯图加特时上演欧冠处子秀。C罗的欧冠正赛处子球,直到2007年4月10日才姗姗来迟。在曼联7比1屠杀罗马时,C罗梅开二度。如今,C罗已经在48场欧冠中为皇马打进了49球,他在俱乐部历史的欧冠射手榜上已经追平了迪斯蒂法诺。C罗身前只剩下了一尊神,他就是为皇马66次欧冠破门的劳尔。

这个进球,是C罗在本赛季欧冠中打进的第14球,他追平了梅西和阿尔塔菲尼单赛季14球的欧冠历史纪录,欧冠淘汰赛打进31球也追平了梅西的纪录。与此同时,这也是C罗连续11场比赛破门得分,这一点甚至连梅西都无法做到。C罗状态的稳定性,于此可见一斑。距离法尔考18球的欧战单赛季进球纪录,C罗目前还差4球。皇马本赛季欧冠最多还有4场比赛可踢,C罗有足够的机会向老虎的纪录发起冲击。

在上轮联赛中,C罗因为吃独食而被伯纳乌球迷送上嘘声,葡萄牙人感觉很受伤。C罗在11/12赛季就曾被皇马球迷嘘过,并在进球后拒绝庆祝对抗伯纳乌死忠们。不过这一次,变成熟的C罗选择为进球狂欢,伯纳乌球迷也向他送上了欢呼和掌声。“球员必须一直做好被嘘的准备,这不是他是否应该被嘘的问题。没人喜欢被嘘,但发生了的就让他过去吧,他会调整好的。”菲戈也忙着给师弟解压。

只要再进一球,C罗就将完成数据上对梅西的超越。遗憾的是,葡萄牙人却在第79分钟因伤离场。带伤奔跑了半个小时的C罗,最终还是选择提前告别战场。不过好在C罗伤势并不严重,他只是左膝被撞了一下,布特拉格诺和安切洛蒂赛后都确认9600万先生伤势并无大碍。本周末皇马将在联赛中客场对阵皇家社会,这将是白衣军团冲击西甲冠军的生死战,安切洛蒂可绝对缺不得效率最高的射手。



贝尔闪电造梦幻开局  
17球18助攻!  
说他独?瞎扯

在两连败期间,贝尔的表现招致了各方批评。但在最近两场比赛中,贝尔做出了强势回应。上周末对阵巴列卡诺时,贝尔两射一传居功至伟。昨夜对阵多特蒙德时,又是贝尔为皇马缔造了梦幻开局。值得一提的是,贝尔在这两场比赛中都有长途奔袭的华丽演出,他似乎变回了2010年完爆麦孔时那个无所不能的大圣。

贝尔的进球,帮助皇马早早掌控了比赛局势。开场不到3分钟卡瓦哈尔右路横传,贝尔中路高速插上。威尔士人轻松趟过帕帕斯塔索普洛斯后,眼前只剩下了出击的魏登费勒。贝尔主动降低重心,并且在倒地的一瞬间用左脚将球捅进了大门。这是贝尔为皇马打进的第17球,也是他本赛季欧冠8次出场中打进的第5球。

贝尔的冲击力,给多特蒙德制造了巨大的麻烦。29分钟贝尔在禁区前被凯尔绊倒,多特蒙德后腰因此吃到将导致他下轮停赛的黄牌。贝尔左脚任意球踢出诡异弧线,可惜魏登费勒用指尖将球托出底线。下半场开场仅仅2分钟时,贝尔又在禁区右侧跑出了单刀机会,他的左脚外脚背弹射却又被魏登费勒用腿挡出。

在对阵巴列卡诺时,贝尔曾在9.5秒内狂奔63米,他一人完爆对手防线并单刀破门。昨夜,贝尔又来了一次长途奔袭。83分钟贝尔在本方中场右侧拿球,他向内侧加速突破,大圣轻松的把胡梅尔斯甩在身后。杀入禁区之后,贝尔又出人意料的向右侧扣球晃过了帕帕斯塔索普洛斯。面对魏登费勒,贝尔右脚推射高出横梁。贝尔右脚射术的确不够精湛,但此前的表现堪称完美绝伦。“贝尔需要空间,因为他的优势是速度。”菲戈一语道破天机。只要给贝尔足够的冲刺空间,全速冲刺的大圣将不可阻挡。

西班牙媒体实在是苛刻到令人费解,贝尔四天内两次贡献长途奔袭,但却被扣上了“球风太独”的大帽子。有媒体认为如果贝尔总这么踢的话,得不到开火权的C罗就要不高兴了。和贝尔当了多年队友的莫德里奇,就曾在赛前新闻发布会上谈及此事:“贝尔并不自私,他也许是我们之中最喜欢助攻的人。”布特拉格诺也在赛后维护贝尔:“贝尔并不自私,他只是很有自信,他的突破非常棒,可惜没能转变成进球,不过他的决定是正确的。当球员接近禁区时,就必须尽快做出决定。”

为了给C罗腾位置,贝尔接受改踢右边锋的战术安排。在右脚处理球能力并不强的情况下,贝尔右路内切后的选择往往不是左脚发炮,而是为队友送出助攻。迄今为止,贝尔本赛季已经送出了18次助攻。这样无私的贝尔如果还被批评为独狼的话,那该怎么形容C罗呢……

## 切尔西难复当年之勇 4天毁双线夺冠希望?

北京时间4月3日,  
2013-2014赛季欧冠1/4决赛首回合的一场比赛在巴黎王子公园球场打响,切尔西客场1比3负于巴黎圣日耳曼,遭遇本赛季各项赛事的第二次两连败。两场失利,让蓝军的联赛争冠和欧冠晋级的前景同时变得黯淡起来。

欧冠8强战抽签结果揭晓后,媒体普遍认为切尔西和巴黎圣日耳曼的较量是这一阶段最具悬念的比赛,谁都有晋级的可能。首回合,蓝军客场作战,但在欧冠历史上,他们此前5次做客挑战法甲球队并不占优势,1胜1平3负处于下风,面对马赛、摩纳哥和波尔多都难求1胜,唯一击败的恰好是昨晚的对手巴黎圣日耳曼。

时间回到2004年9月14日,切尔西做客巴黎王子公园球场,3比0大胜巴黎圣日耳曼,特里为蓝军首开纪录,德罗巴梅开二度锁定胜局,那场比赛也是穆里尼奥执教切尔西的欧冠处子秀。将近10年之后,狂人再次率领蓝军出征欧冠,却已不复当年之勇,还给对手一个1比3。上周末联赛输给水晶宫之后,穆里尼

奥承认争夺英超冠军的主动权已经完全丧失。本场比赛再输,切尔西遭遇本赛季的第二次两连败,上一次还是2013年9月,也是先输联赛后输欧冠。不过这一次的两连败后果更严重,很有可能让蓝军在4天时间里接连失去英超争冠和欧冠晋级的双线希望。

北京时间4月9日凌晨2点45分的第二回合交锋,切尔西想要晋级欧冠四强,至少需要一个2比0的胜利。但大巴黎毕竟是阿森纳,他们的中后场防守实力雄厚,以蓝军目前的进攻状态来看,主场想要收获1个以上的进球,存在不小的难度。当然,穆里尼奥的球队还要首先保证不被进球,一旦被破门,那么切尔西基本就将彻底无缘欧冠半决赛了。

(本报综合)

